
PERCENTUAL (%)

3,50                          

0,35                          

0,35                          

1,00                          

0,70                          

6,50                          

3,00                          

3,00                          

0,65                          

4,50                          

27                             

BDI - Benefício de despesas indiretas 

  Legenda para a fórmula de cálculo do BDI:

AC = administração central

S = taxa de seguros

R = taxa de riscos

G = taxa de garantias

DF = taxa de despesas financeiras

L = taxa de lucro/remuneração

I = taxa de incidência de impostos

Taxa representativa do LUCRO

              ORÇAMENTO PROJETO DE RENATURALIZAÇÃO DA BACIA 
DO RIO JACARÉ

COMPOSIÇÃO DE BDI

DESCRIÇÃO

Taxa representativa das DESPESAS INDIRETAS, exceto tributos e despesas financeiras

Administração Central

Seguros

Garantia

Riscos

Taxa representativa das DESPESAS FINANCEIRAS

Despesas Fincanceiras

TOTAL BDI (%)

Lucro

Taxa representativa da incidência dos TRIBUTOS

ISSQN (Imposto sobre serviço de qualquer natureza)

COFINS

PIS/PASEP

INSS

𝐵𝐷𝐼 =
(1 + 𝐴𝐶 + 𝑆 + 𝑅 + 𝐺)(1 + 𝐷𝐹)(1 + 𝐿)

(1 − 𝐼)
− 1
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